



## 印度大客车坠入池塘 至少26人丧生

5月31日,在印度东北部阿萨姆邦,当地民众关注遇难者遗体的打捞工作。  
据印度媒体31日报道,一辆大客车30日晚在萨姆邦因木桥坍塌坠入约12米深的池塘,至少26人丧生。这辆大客车上的40多名乘客是当地举办婚礼的一家人及其亲戚朋友,新郎及其父母在事故中丧生。  
新华社发

# “毒黄瓜”蔓延欧洲引发恐慌

已夺14命,德国提醒民众暂时不要食用黄瓜等蔬菜

### 核心提示

5月中旬开始在德国蔓延的肠出血性大肠杆菌(EHEC)疫情仍在继续扩散,截至5月29日,已有14人死亡,另有约1000人感染。此外,包括瑞典、丹麦、英国和荷兰在内的多个国家均已报告感染病例,欧洲一时陷入恐慌。德国卫生部门官员5月29日提醒民众暂时不要食用黄瓜、西红柿等蔬菜。德国农民协会5月27日透露,据初步估算,EHEC疫情每天给国内菜农造成的经济损失约达200万欧元。



5月29日,西班牙阿尔梅里亚地区巴莱尔马市一蔬菜大棚种植的黄瓜被销毁。

### 患者增多 “毒黄瓜”下架

德国卫生部门官员5月29日说,截至当天,共计14人因感染肠出血性大肠杆菌患病死亡,出现不适症状的人数进一步上升。德国卫生部门尚无法统计因感染致病性大肠杆菌而出现不适症状的确切人数。美联社援引一些地方政府的文件报道,大约1000人受感染。

瑞典、丹麦、荷兰、法国、奥地利以及英国也出现了溶血性尿毒综合征病例,患者都曾到德国旅行。丹麦感染肠出血性大肠杆菌确诊病例由5月28日的9例增加到11例,并有5人病情严重。疑似病例仍为8例。

由于怀疑蔬菜遭到大肠杆菌感染,奥地利、捷克政府5月29日宣布将国内部分超市从西班牙进口的黄瓜、番茄和茄子等蔬菜下架。另外,捷克农业和食品监管部门说,一些“毒”黄瓜已运往匈牙利和卢森堡销售。

### 西班牙“叫屈” 等待检验结果

媒体先前报道,“毒”黄瓜出自西班牙阿尔梅里亚省和马拉加省两家企业。一名欧盟发言人5月29日说,这两家企业旗下两处温室已暂停生产,不过,西班牙有关方面表示,现在没有确凿证据表明西班牙应对此负责。西班牙正对德国提出的两家西班牙企业进行调查,以查明这些黄瓜是在西班牙本

土,还是在运往德国途中受到污染的。法国媒体透露,两商家的黄瓜样品已送往一个实验室检验,今日或可获结果。

西班牙农业部发言人接受媒体采访时表示,已向欧盟提交了申诉,抗议德国在没有得出确切化验结论之前向媒体公布病菌来自西班牙黄瓜,并要求德国承担由此对西班牙农业造成的经济损失。

### 医学界尝试新疗法对抗疫情

目前已经能确定,引起此次疫情的罪魁祸首为肠出血性大肠杆菌的一个变种——“Husec 41”。此病症状为出血性腹泻,血管和肾功能受损,最严重时导致溶血性尿毒综合征,致肾衰竭而死。

由于这种病菌对很多抗生素具有耐药性,使用抗生素反而会使病菌产生更大毒性,因此目前没有很好的方法治疗这一病菌感染,从而增添了人们对这病的担忧。

不过,德国部分医院目前正在尝试一种新的治疗方法,或许会为对抗疫情提供新武器。美国《新英格兰医学杂志》网络版最近载文说,德国海德堡大学等机构的研究人员曾于去年用一种特殊的抗体治疗3名年幼的溶血性尿毒综合征患者获得成功。获知这一消息后,德国汉堡、汉诺威等地的医院已开始对一些重症患者试用这种方法。  
(据《钱江晚报》)

## “奋进”号永别国际空间站

暂定今日14时35分着陆

据新华社华盛顿5月30日电(记者 任海军)美国“奋进”号航天飞机5月29日深夜脱离国际空间站,由于此行是“奋进”号的最后一次太空之旅,此次分离也意味着二者的永别。

美国航天局提供的消息显示,美国东部时间5月29日23时55分(北京时间30日11时55分),“奋进”号开始与国际空间站分离,其着陆时间暂定为美国东部时间6月1日2时35分(北京时间同日14时35分)。

“奋进”号此行的主要任务是为国际空间站运送名为“阿尔法磁谱仪2”的太空粒子探测器,后者将寻找反物质组成的宇宙和暗物质的来源。参与该项目的科学家来自全球16个国家和地区的56个科研机构,这一项目也被认为是继人类基因组计划、国际空间站计划、强子对撞机计划之后的又一个大型国际科技合作项目。项目首席科学家、诺贝尔物理学奖得主丁肇中5月28日告诉记者,磁谱仪安装在国际空间站上以后,工作“一切正常”,每天都有大量数据传回地面。

返回地面后,“奋进”号将永久退役,其最终归宿为位于洛杉矶的加利福尼亚科学中心。“奋进”号建成于1991年4月25日,得名于18世纪英国探险家詹姆斯·库克第一次太平洋探险中乘坐的探险船。在整个服役生涯中,“奋进”号共执行了25次飞行任务。

由于成本过高,美国已决定终止运行了30多年的航天飞机项目。在“阿特兰蒂斯”号航天飞机于今年7月进行最后一次飞行后,美国航天飞机将全部退役。此后,美国宇航员将依赖俄罗斯飞船前往国际空间站。

虚位以待,广聘英才

祥隆食品有限公司急聘

生产线工人若干名:

工资900-1200元/月

导购、收银员、裱花师若干名:

工资1000-1800元/月+提成

店长3名:

工资1100-2300元/月+提成

广告策划1名,运营督导1名,

销售专员1名。

工资面议,一经录用待遇从优

Sonliving 祥隆蛋糕

**法国碧萝正 “养血、清毒、养颜、嫩肤” 四效合一**  
**全效阻击女性衰老综合征**

早晚两片碧萝正  
相当于同时吃20种天然果类;  
相当于周身浸泡天然温泉30分钟;  
相当于做一次2小时的全身美容护理;  
相当于同时补充每天必需的10种能量;  
相当于让女性生理机能恢复到3年前。  
早晚两片,活血清毒,60天变回鲜女人!  
早晚两片,养颜护肤,3年保鲜不老化!

新区旗舰店: 华夏南路三和金桥广场 电话: 2215566  
老区店: 山城区春雷路五完小路口南路西 电话: 6993086  
淇县店: 东环路中医院斜对面 电话: 2118896  
浚县总店: 新华影院北100米路东 电话: 5522386